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COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU  20 OCTOBRE 2022 

 

Convocation et affichage : 12 10 2022 

 

Étaient présents :  Tous les conseillers sauf   

M CIZAIRE / ROBELIN et Mme MAISSON 

 

Mme VOISIN Karine est élue secrétaire de séance. 

 

Le compte rendu de la séance du 22 septembre 2022 est adopté à l’unanimité. 

 

L’ordre du jour est adopté à l’unanimité. 

 

 

Site INTERNET :         Information 

 

Mme VOISIN Karine présente différents sites internet de communes qui ont été envoyés par Mme 

CRESTEY chargée de communication auprès de la com com. 

L’objectif de cette présentation est de choisir un site dont la trame puisse convenir à notre commune 

de Bouligneux. Le site se rapprochant le plus de nos souhaits est celui de la commune de 

CHATONNAY (Isère). 

Une ossature de site internet est également proposé. 

 

 

COM COM :           

 

Le maire retire ce point de l’ordre d jour car la délibération prise en septembre est bien conforme. 

 

 

Syndicat Eau Potable :        INFORMATION 

 

Le maire présente aux membres du conseil le RPQS (rapport sur le Prix et la Qualité du Service) du 

syndicat d’eau potable Bresse Dombes Saône. 

Plus particulièrement attaché au service Renom Chalaronne dont la commune fait partie, le maire 

souligne le très bon rendement du service avec un taux de rendement de 90,7 %. 

Le document présenté sera envoyé par mail avec le présent compte rendu 

 

Ce point n’est pas soumis à vote. 

 

 

Voirie Radar pédagogique :        UNANIMITE  

 

Le maire explique que la société ATOUT’SIGN qui avait envoyé un devis (validé en CM du 07 07 

2022) refuse de valider l’achat de la commune suite à une erreur de leur part quant au montant 

annoncé. 

Une autre offre a été reçue auprès de Elan Cité pour une valeur de 2016 € TTC. (Hors pause) 

Ce radar a donc été validé par le maire et le précédent devis a été dénoncé. 

 

Le radar est déjà livré et sera posé le lundi 31 10 2022. 
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TARIFS SALLE COMMUNALE :       UNANIMITE 

 

Une réflexion est engagée sur les tarifs et leur évolution. Les tarifs actualisés sont donc les suivants 

à la date du 01 01 2023 : 

 

Les nouveaux tarifs sont en pièce jointe de ce compte rendu. 

 

Après en avoir délibéré, les membres du conseil valident à l’unanimité ces nouveaux tarifs. 

 

ECLAIRAGE PUBLIC :       INFORMATION 

 

Devant la hausse du prix de l’électricité, les membres du conseil décident que le maire doit prendre 

contact avec M CHALEARD du SIEA pour faire chiffer le passage au LED pour les poteaux 

d’éclairage public tant au village que vers le Filioly. 

 

 

INFORMATIONS DIVERSES : 

 

 

• Devis auprès de C2M pour éventuel changement huisseries RDC mairie et ou remise en état. 

 

• Fauchage des talus communaux repoussé à début novembre 2022. 

 

• Choucroute le 29 10 2022. 

 

• Réparation barrières en bois zone Révérend repoussée à mi-novembre car approvisionnement 

en bois difficile…. 

 

• Remise de la Marianne du civisme à la commune de Bouligneux lors de la cérémonie des 

Vœux le 08 01 2023. 

 

• Dates des conseils municipaux du 2nd semestre 2022 :  

 

Jeudi 24 novembre / Jeudi 22 décembre 

 

 

 

 

Fin 22h15. 

La prochaine séance est fixée au jeudi 25 novembre 2022 à 20h00 en mairie. 


